

FE DE ERRATAS (Vol. 47-6)

Número 6, correspondiente a Noviembre-Diciembre 2011:

Pág. 453.- En los autores del artículo “Effect of iron addition on the crystal structure of the α -AlFeMnSi phase formed in the quaternary Al-Fe-Mn-Si system”, dice: “J. López-Rueda” y debe decir: **“J. López-Cuevas”**.